
100 cm

39”

FINANCIA TUS COMPRAS*

• 2 HDMI • USB Video 
• Triple XD Engine • Sintonizador Cable

LED 39” FULL HD 100 Hz  
39LN5400

Esta Navidad

• Diseño ligero y compacto
• Pantalla 1.52”

TELÉFONO 
MÓVIL LIBRE   
KEYSTONE2

389
IVA incluído

e 19’90
e



• 1 Hdmi • USB video 
• Diseño slim

• Entrada PC • HDMI
• Timeshift • USB 2.0 Grabador • USB Grabador-Reproductor

• Modo hotel • Hdmi 1.4

LED 22” FULL HD

UE22ES5000

LED 19”
NVR-7505-19HDN

LED 23”
TIRSA Negro

• Ultrafino • Clear sound • USB reproductor • Hdmi
• Entrada PC • Digital crystal clear

• USB Grabador-Reproductor (MKV) 
• Modo hotel • Hdmi

• 2 Hdmi • USB (audio, video, foto)

LED 24” USB VIDEO 100HZ

24PFL3108H
LED 24” FULL HD

NVR-7502-24HDN
LED 28” 100HZ 

UE28F4000

• USB Grabador • Función OCA
• Entrada PC • Modo Hotel

• Tdt HD • USB Grabador-Reproductor 
• Modo hotel • 3 Hdmi • Conector para PC

LED 29”
LE2920 LED 32” 

L3213S SLIM

• Full HD 100 Hz. Marco extra slim. USB. 3 Hdmi. 

• 2 Hdmi * USB (audio,video,foto)
• Connect Share Movie • Clean View • Wide Color Enhancer Plus

LED 32” FULL HD 100 Hz

32VLE4324BF

LED 32” 100 Hz

UE32F4000

MPEG4

VIDEO

47 cm

19”
56 cm

22”
58 cm

23”

1 X

60 cm

24”
60 cm

24” 70 cm

28”

73 cm

29”

1 X

MPEG4 VIDEO

81 cm

32”
81 cm

32”

81 cm

32”

MPEG4

VIDEO

MPEG4

3

56 cm

22”

FINANCIA TUS COMPRAS*

149e

209e 269e

289e 299e

249e239e

179e

189e 175e

179e

189e

Disponible

en BLANCO



Así da gusto comprar

• SMART TV 3.0 • Panel IPS • Recep. Satélite • Conversor 2D-3D
• 3 Hdmi • USB Grabador-Reproductor • Wifi integrado 
• Procesador dual core triple XD • 4 Gafas incluidas.

• Full HD 100 Hz • USB vídeo (MKV)
• Sonido 2 x 20 w • 3 Hdmi

• SMART TV • Wifi Integrado • My Home Screen • USB Video
• 3 HDMI • Diseño Slim • Swipe and Share

• Full HD • 100 Hz MCI • 2 HDMI • USB VIDEO 
• Triple XD Engine • Sintonizador cable

• SMART TV • Dual Core • Slim Led • Wifi integrado 
• 2 Gafas incluidas • Conver. 2D-3D • 2 Hdmi 
• USB grabador reproductor • Incluido mando premium

• SMART TV • Wifi integrado • My home screen • USB vídeo • 3 Hdmi
• Diseño slim • Panel IPS Led • Swipe and share • Audio 2.1

• SMART TV • Wifi integrado • My home screen • USB vídeo
• 3 Hdmi • Diseño slim • Swipe and share

LED 42” FULL HD 200HZ SMART TV 3D

42LA620S

LED 40” FULL HD 100HZ

40VLE4322

LED 39” 100HZ SMART TV

TX-L39E6E Titanio

LED 32” FULL HD 100 Hz

32LN5400

LED 40” FULL HD 200HZ SMART TV 3D

UE40F6400

LED 40” FULL HD 100HZ + BLU RAY
KDL40R470A+BDPS1100

LED 42” FULL HD 600HZ SMART TV 3D

TX-L42ET60E

LED 32” 100HZ SMART TV

TX-L32BL6E

• USB Video • 2 HDMI 
• Sound Booster • MHL

MPEG4

3

REGALO  BLURAY

BDPS1100

200 Hz
2 GAFAS

INCLUIDAS

81 cm

32”
81 cm

32”

100 Hz
3 X

MPEG4

VIDEO

100 Hz
3 X

MPEG4

VIDEO

99 cm

39”

102 cm

40”
102 cm

40”

102 cm

40”

107 cm

42”

600 Hz

3 X

MPEG4

VIDEO

138 cm

55”
119 cm

47”

119 cm

47”
119 cm

47”

125 cm

50”
125 cm

50”
138 cm

55”

99 cm

39”
107 cm

42”

125 cm

50”

FINANCIA TUS COMPRAS*

315e

469e

399e

589e 659e

459e

629e

369e

1.299e999e

499e

699e

799e

999e

1.089e 1.199e

849e



• Smart Tv 3.0 • Sonido 2.1 subwoofer • Panel IPS 
• Recep. Satélite • 2D-3D • 3 Hdmi • USB graba-re 
• Wifi integrado • Dual core triple XD
• 4+2 gafas incluidas • Magic control incluido.

• Smart TV • WIFI Ready • USB Video (MKV) • DLNA 
• Altavoz Inferior Tipo Barra de Sonido

• Smart Tv • Wifi integrado • Diseño ultrafino
• Screen mirroring • Wifi direct • Navegación libre
• USB grabador • 2 Hdmi

• SMART TV • Ambilight 3 Lados • Dual Core 
• WIFI Integrado • Cámara integrada • Sonido 20W • Triple sintonizador 
• 4 HDMI • Pixel Plus HD • 4 Gafas, Puntero, Mando Qwerty incluidos

• Smart Tv my home screen • 6 sintonizadores • 6 precesadores
• Local dimming • Conv. 2D a 3D • USB grabador 178° 
• 4 gafas incluidas • Wifi integrado • 4 Hdmi

SMART TV • Dual Core • Wifi integrado • 3 Hdmi 
• USB grabador (audio,video,foto)

LED 42” FULL HD 400HZ SMART TV 3D + REGALO LED 22”

LA691S

LED 46” FULL HD 100HZ SMART TV

46VLE630BH

LED 42” FULL HD 200HZ SMART TV COLOR TITANIO

KDL42W651
LED 42” FULL HD 700HZ SMART TV 3D

PFL7008K42

LED 47” FULL HD 1600HZ SMART TV  3D   

TX-L47DT60E

LED 46” FULL HD 100HZ SMART TV

UE46F5700

Consulta modelos y condiciones en la web 
www.planrenoveLG-IPS.com

107 cm

42”
107 cm

42”

116 cm

46”
116 cm

46”

4 X

MPEG4

4 X

MPEG4

200 Hz

200 Hz
700 Hz

138 cm

55”

138 cm

55”

119 cm

47”

107 cm

42”

SMART TV

2X1
Plan

Renove LG IPS
119 cm

47”

599e

559e 649e

118 cm

47”

1.499e

FINANCIA TUS COMPRAS*

Disponible
en NEGRO

REGALO
LED 32”

102 cm

40”

107 cm

42”

599e

1.099e

759e

829e

1.359e

1.299e

1.049e

REGALO
LED 22”

REGALO
LED 22”

959e



Así da gusto comprar

• Full HD 3D pasivo • 400 Hz • Smart TV  • Wifi integrado • NFC • 4 Hdmi 
• Diseño ultrafino • Screen mirroring • 4 gafas incluidas

• Microdimming Ult • Quad Core • S-Recommendation
• Doble sintonizador • Wifi y cámara integrado • 2 gafas incluidas 
• Conver. 2D-3D • 3 Hdmi • USB grabador mando premium

LED 42” FULL HD 400HZ SMART TV 3D

KDLW808

LED 55” FULL HD 1000HZ SMART TV 3D 

UE55F8000

• USB Grabador- Reproductor
• Salida HDMI

RECEPTOR ALTA DEFINICIÓN
HD TD116  USB GRABADOR  

• Modo nocturno
• Manos Libres
• Pantalla Color
• Teclado iluminado

• Inalámbrico
• Agenda 50 números 
• Retroiluminación ámbar 
• 17 hr. Conversación 
• 150 hr. Modo espera
• Colores Rojo y Negro

TELÉFONO INALÁMBRICO
KX-TG8051SPB NEGRO 

TELÉFONO INALÁMBRICO
KX-TG1612SPR DUO

• Diseño plano
• MP3 
• Pequeñas 
   dimensiones
• 10 w • USB

• CD/CD-R/CD-RW /MP3/WMA
• 20 w. (2 Ch) 
• Power Bass 
• Tuner FM 
   (Preselección 
   30 canales)
• USB 
• Tuner FM

MICROCADENA
SC-HC18EC  

MICROCADENA
MM-E320 

• USB Video
• Salida RCA

REPRODUCTOR DVD
210ZU

• Home Cinema 5.1 HTS-2511
• USB 
• Entrada auxiliar
• Entrada óptica 
• 300 w.

• Reproductor Blueray 3D 
• Youtube (por cable)
• DLNA (por cable) 
• Puerto USB 
   (reproduce vídeo MKV)
• Salida Audio Digital 
   Coaxial • 1 HDMI 

HOME CINEMA 5.1
HTS-2511 

KIT BLURAY 3D
BP325+ 8 PELÍCULAS

• Display LED de 15 mm • Verde
• Control de volumen • Analógico. AM /FM.
• Control automático de frecuencia

RADIO RELOJ
SONOCLOK KSC30 NEGRO  

TRANSISTOR
ICF 390  

• Puerto USB
• Micro SD card slot
• MP3-MP4 player
• Batería recargable incluida
• Entrada auxiliar

ALTAVOZ PORTÁTIL
MUSICMAN USB/SD 
(varios colores)

• Radio AM/FM
• 1 Altavoz
• Antena Telescópica

REGALO  

XPERIA MIRO
*Promoción disponible del 04 de Diciembre del 2.013 
al 05 de Enero del 2.014 o hasta agotar existencias
(50 unidades de stock en almacén)

107 cm

42”

400 Hz

STOCK LIMITADO

150 unidades

829e

2.299e

138 cm

55”

138 cm

55”

119 cm

47”

1.559e

1.099e

Llévate de regalo un

Samsung Galaxy SIII* 

*Entra en www.samsung.com/es/promociones. 
Promocion valida en España del 31/10/2013 al 06/01/2014

Por la compra de una Samsung Smart TV series 7, 8 o 9 a partir de 55”

REGALO MÓVIL 

GALAXY SIII*

FINANCIA TUS COMPRAS*

25’90
e

29’90
e

29’90
e

43’90
e

89e

95e

89e 159e

19’90
e

19’90
e 24’90

e



• 100 m. • Hasta 28 h. • Carga fácil • Batería Recargable
• 8 horas de autonomía
• Mini USB
• Capacidad 4 GB
• 19 Grs

• USB
• MP3
• Entrada Auxiliar

• Ranura Micro SD
• Grabadora Voz
• Radio FM 
• Podómetro 
• Clip Sujeción
• Brazalete
   incluido

• LCD Display 7”.
• Formato 16:9.
• 480x234 pixeles.
• Contraste 320:1
• Lector de tarjetas SD, 
   MMC, MS y USB
• Formato JPEG.
• Manejo fácil

• Color Negro
• 4 Gb (Ampliable 
   hasta 32 Gb.)
• Tinta electrónica
   (16 niveles de gris)
• 160 gr. 
• Ranura micro SD 
• Altavoz+Ultraslim

AURICULAR INALÁMBRICO
MDR-RF810RK 

MP3 CON PODÓMETRO
MPD100

RADIO CD USB
CRUM385 (Varios Colores)

MP4 CON PODÓMETRO
MADIA  1.5” MICRO SD

AURICULAR DIADEMA
MDR-ZX100P 

MARCO DIGITAL 7”
505749

EBOOK 6”
EBI3

• Cable 1,2 m
• Ligero

• Sólo 88 Gr 
• Sólo 17,6 mm. grosor (Cuerpo más delgado del mundo)
• Zoom 5x • Angular 24 mm
• Estabilizador óptico 
• Graba vídeo HD

• 16 Mpx • LCD 2’7”
• Zoom Óptico X5

• Tinta Electrónica • Wifi 
• 15,2 cm (6”) Pantalla táctil 
• USB
• Batería larga duración
• Pantalla E-Ink® 
   Pearl antirreflectante.

• Direct link
• Doble pantalla para autoretrato
• 16 mpx. 
• Zoom x5. 
• Lcd 2.7” (frontal 1.5”)
• WIFI

PACK CÁMARA + SD 4GB + BOLSA
DMC-XS1EG (Varios Colores)

PACK CÁMARA + SD 8 GB + BOLSA
DSC-W710S

EBOOK 6”
PRST3WC (Blanco, Rojo, Negro)

CÁMARA DIGITAL
DV150F (BLANCA/NEGRA) 

OEM

16,6 
MPX

16 
MPX

16 
MPX

REGALO  FUNDA

TARJETA 4 GB

REGALO  BOLSA

y SD 8 GB

4 GB

FINANCIA TUS COMPRAS*

19’90
e

39’90
e

17’90
e

19’90
e 33’90

e

45’90
e

89e

99e

79e

159e

99e



Así da gusto comprar

• Android 4.0. 
• Cámara 3.2 mpx. 
• 115 Gr. • 4 Gb. 
• 512 Mb de RAM

• Procesador Dual Core
• RAM 512Mb
• 4GB (Ampliable 
   a 32GB)
• Doble SIM
• Bluetooth
• Doble cámara
• Diseño Slim
• Android 4.2

• Procesador Quad Core
• RAM 1Gb 
• 4Gb (Ampliable 
   a 32 Gb)
• Doble SIM
• Bluetooth 
• Doble Cámara
• Pantalla IPS
• Android 4.2

• Procesador Dual Core  
• GPS
• Android 4.0 
• Doble cámara 
   (trasera 8 mpx) 
• 162 gr. 
• Doble tarjeta SIM 
• Bluetooth

SMARTPHONE 3,5”
XPERIA E 3.5”

SMARTPHONE 3,5”
DELTA2 BLANCO

SMARTPHONE 4,5”
XENON 145W

SMARTPHONE 5”
TM500

• Procesador Quad Core
• Pantalla IPS QHD
• RAM 1GB
• Cámara 8 mpx
• Android 4.0

SMARTPHONE 5,3”
ZIELO Q30 (BLANCO/AZUL)

PORTÁTIL 15,6”
E1-570-33214G32DN

PORTÁTIL 11,6”
V5-122P-42154G50N

IMPRESORA MULTIFUNCIÓN
TINTA 3520 WIFI

DISCO DURO
HDTB105EK3

• Procesador Intel Core i3
• Memoria 4 GB
• Disco Duro 320 GB
• Windows 8 64 bits
• WIFI • HDMI

• Procesador AMD Dual Core
• Memoria 4 GB
• Disco Duro 500 GB
• Windows 8 64 bits
• HDMI • Bluetooth
• Peso 1,2 Kg

• Copia, Imprime, Escanea
• Conexión Web 8 ./ 7.5 PPM 
• 4800 x 1200 DPI 
• USB WIFI 
• Duplex 

• 500 GB 
• USB 2.5” 
• Externo
• USB 3.0

4.0
4.2

4.2

4.0

4.0

3,5”
3,5”

4,5”

5,3”

5”

4 GB

4 GB

4 GB

4 GB

4 GB

Garantía
Premium 48h

REGALO FUNDA

FORMATO LIBRO

REGALO 
AURICULAR

ZX 100

15.6” 11.6”
4 GB
RAM

4 GB
RAM

320 GB
HDD

500 GB
HDD

DISPONIBLE
PANTALLA

TÁCTIL

FINANCIA TUS COMPRAS*

84’90
e

73’90
e

54’90
e

449e

379e

449e

179e

139e

189e

215e



• DC 1 Ghz 
• 1 Gb. RAM 10.1”
• Wifi 
• microSD • GPS 
• Cámara 3 mpx
• Procesador Dual Core
• Bluetooth
• Android 4.2

• Capacitiva
• Android 4.2
• 1,2 GHz
• Compatible Modo 3G
   (no incluido)

• Conexión USB

• Función Smartphone • Doble SIM
• 3G • GPS • Procesador Dual Core 1,2 GHz
• 1 GB RAM
• Android 4.2

• 8G capacitiva • Dual Core 1,5 Ghz • GPU x4. 
• RAM 1 Gb • Memoria 8 Gb • Android 4.1. • Wifi 
• Cámara frontal y trasera • Hdmi 1.4. • Flash player II
   (Conexión 3G con modem externo)

• Con carcasa de goma incluida • Capacitiva 4 Gb. 
• Micro 1,1 Ghz • 512 Mb • Android 4.0. • Wifi. 
• Cámara frontal • Control parental 2 modos

TABLET 10,1”
GALAXY TAB3 10.1” GT-P5210ZWAPHE

TABLET 7”
TAB76 512MB

TABLET 7” CON 3G
3G SEVEN7G

FUNDA TABLET 7”·9”·10”
BAG71/BAG91/BAG101 (NEGRA / AZUL / NARANJA)

FUNDA + TECLADO
COVER KEY TABLET

TABLET 9,7”
NVRTAB97 S3

TABLET PARA NIÑOS 7”
TABKIDS TB0702

• Micro 1,2 GHz • 8 GB • USB • Capacitiva
• Lector Tarjetas • Wifi • Doble Cámara
• G-Sensor • Android 4.0

TABLET 9” 
TAB900-8GBWT

4.2

4.1

4.0

4.2

4.2

10,1”

9,7”

7”

7”

7”

7” 9”

10”

16 GB

8 GB

4 GB

4 GB

8 GB

4.0

9” 8 GB

 9,7” y 10,1”

 7” y 8”

DISPONIBLE

16 GB

79’90
e

12’90
e 13’90

e

22’90
e

29’90
e

16’90
e

69’90
e

159e

99e

109e

139e

349e

FINANCIA TUS COMPRAS*



Así da gusto comprar

• 15 Programas 
• Control electrónico • Tambor inox
• Puerta con apertura de 180°

• Inicio diferido • Sistema aquafall 
• Función set&go • Programa de lavado rápido 
• Leds indicadores

• Regulador de temperatura y centrifugado
• Programas especiales
• Inicio diferido

• Programas especiales • Media carga automática
• Funciones en teclado
• Indicadores luminosos

• Display multifunción • Fin diferido
• Sistemas varioperfect-turboperfect-
   ecoperfect de optimización del lavado. 

• Acero inox antihuella
• Display digital • Programación diferida
• Puerta de 32 cm.

• Display LCD • Tecnología optisense de 
   optimización de consumos y pro-text para 
   cuidado de la ropa, ultrasilenciosa.

• Gran display multifunción
• Varioperfect • Tambor variosoft de palas asimétricas
• Paneles anti-vibración.

• Maxi display • Varioperfect
• Consumos adaptados a carga
• Inicio diferido • Tambor variosoft.

• Ancho 40 cm. • Inicio diferido
• Teclas soft touch
• Control electrónico fuzzy

LAVADORA
EV-6100 +

LAVADORA
ZWG-6100 K

LAVADORA
IWC 71251 C ECO

LAVADORA
3TS-873

LAVADORA
WAE-2447 PES

LAVADORA
TKW-1270 INOX (73020)

LAVADORA
L-73481FL

LAVADORA
3TS-886B

LAVADORA
WM14Q468 EE

LAVADORA
ODYT-60101 D

6kg

7kg

6kg

6kg

7kg

7kg

1.000
RPM

1.000
RPM

1.000
RPM

1.000
RPM

1.200
RPM

1.200
RPM

8kg

8kg8kg7kg

1.200
RPM

1.400
RPM

1.400
RPM

1.200
RPM

INOX

FINANCIA TUS COMPRAS*

249e

339e

429e

269e

399e

479e

299e

429e

499e 379e



• 4 Programas • 3 temperaturas
• Lavado express • Sistema de control electrónico
• Indicador de sal.

• Display • Programación diferida
• 5 programas • Aquastop
• Variospeed. 

• Indicadores Led
• Secado automático por sensores de humedad.

• 5 Programas • 4 temperaturas
• Autosensor • Display digital
• Inicio diferido • Sistema antifugas aquacontrol.

• Ancho 45 cm. • Display • 7 programas
• 5 temperaturas • Programación diferida
• Cesta superior regulable en altura.

• Display • Puerta de cristal
• Iluminación de tambor • Fin diferido
• Programas especiales • Cesto para prendas especiales

LAVAVAJILLAS
DFN-1431

LAVAVAJILLAS
SMS-50L08 EU

SECADORA
EDC1072LDW

LAVAVAJILLAS
F-55022-M0

LAVAVAJILLAS
LP7 440 BLANCO (82041)

SECADORA
WT-46B210EE

• Programa Eco 14 l. • 5 programas
• Indicadores luminosos • Sensor de carga
• Sistema aquasafe.

• Display • Tercera bandeja para cubiertos
• Variospeed • Aquasensor (programa automático)
• Cesta superior regulable a tres alturas.

• Display electrónico • 16 programas
• Sensor de humedad • Inicio diferido
• Posibilidad de conexión a desague.

LAVAVAJILLAS
3VS-306 BP

LAVAVAJILLAS
SN25M883EU

SECADORA
DPU-7360 X

CUBIERTOS

12

CUBIERTOS

12

CUBIERTOS

12

CUBIERTOS

14

CUBIERTOS

12

CUBIERTOS

9

7kg 7kg 8kg

CONDENSACIÓN BOMBA CALOR CONDENSACIÓN

BLANCO
F-55022-W0

BLANCO
SN25M283EU

BLANCO
SMS-50L02 EU

INOX

INOXINOX

BC

499e

429e

279e

329e

649e

569e

329e

449e

369e

489e

419e

549e

FINANCIA TUS COMPRAS*



Así da gusto comprar

CONGELADOR HORIZONTAL
ZFC

• ZFC-26400WA: 263 L • 93.5x86,8x66.5
• ZFC-31400WA: 304 L • 105x86,8x66.5
• ZFC-41400WA: 404 L • 105x86,8x66.5
• ZFC-51400WA: 500 L • 160x86.8x66.5

• Alarma
• Sistema de control Mecánico
• Sistema de Frío Estático

• Control mecánico 
• Capacidad bruta 330 l.
• Bandejas de cristal 
• 174 x 59,5 x 61,5 cm. 

• Electrónica Touch integrada en puerta
• Iluminación interior Led 
• Cajón chiller safe de larga conservación
• Capacidad: 349 litros 
• 1.860 x 600 x 650 cm.

• Cajón gourmet 0°, • ontrol electrónico
• Estantes de cristal • 321 litros
• 177 x 60 x 67 cm.

• Capacidad 400 l. • Cool select zone
• Iluminación interior Led
• Tirador de fácil apertura
• 201 x 59,7 x 67 cm.

• Control electrónico 
• luminación interior Led 
• Capacidad bruta: 338 l.
• 184,5 x 59,5 x 63 cm.

• Ancho 70 cm. 
• Electrónica touch en puerta
• Cajón hydrofresh con guías telescópicas
• Gran capacidad • 200 x 70 x 60 cm.

• Electrónico • Capacidad: 331 l.
• Antibacterias • Bandejas de cristal 
   de seguridad • 200 x 60 x 65,5 cm.

• Compresor digital inverter con 10 años   
   de garantía • Display digital
• Dispensador de hielo y agua
• Luz Led interior • 537 litros
• 1.789 x 912 x 692

FRIGO 2P
DS-133020

COMBI
KGN-36XI30 / KGN-39XI30

COMBI
CFE-629 CWE

COMBI
RL-60GGERS1/XEF

COMBI
ZRB-34310WA

COMBI
KG49NAI22

COMBI
COMBINADO IB-34 AAF / IB-34 AAFX

SIDE BY SIDE
RSH-7UNPN1/XES

ZFC-26400WA

ZFC-31400WA

ZFC-51400WA

ZFC-41400WA

INOX INOX INOX INOX

NO FROST FROST FREE NO FROST

NO FROST NO FROST NO FROST NO FROST

DISPONIBLE EN
 ALTO 201 cm
KGN-39XI30

DISPONIBLE EN
 INOX

IB-34 AAFX

FINANCIA TUS COMPRAS*

359e

799e

729e

399e

799e

459e

999e

579e

499e

419e

439e

479e

459e

Llévate de regalo un

Samsung Galaxy Young* 

Promoción válida hasta el 05/01/2014

Por la compra de un Combi Samsung RL-60GGERS1/XEF

Llévate de regalo un

Samsung Galaxy Young* 

Promoción válida hasta el 05/01/2014

Por la compra de un Side by Side Samsung RSH-7UNPN1/XES

REGALO MÓVIL 

GALAXY YOUNG REGALO MÓVIL 

GALAXY YOUNG

1.299e



• Zona gigante 27 cm. 
   de doble círculo
• Bloqueo de seguridad

• Control táctil de fácil uso
• Zona gigante de 28 cm.
• Función programación para cada zona.

• Touch control Slider
• Zona gigante 28 cm.
• Programación por cada zona
• Biselada.

• Capacidad 20 l.
• Potencia microondas 
   700 w

• Microondas de 
   integración para 
   mueble de 60 cm
• 18 litros
• 5 niveles de potencia
• Mecánico

• Control táctil easytouch
• Zona paellero de 27 cm.
• Bloqueo de seguridad.

• 3 zonas power
• Zona ampliable de 28 cm.
• Programador de paro en las 3 zonas.

• Aspiración perimetral
• Mandos touch control
• Luces halógenas
• Programador de tiempo
• Motor blindado de doble turbina
• Ancho 60 cm

• 59 litros • 3 funciones
• Cavidad interior esmaltada
• Puerta de doble cristal.

• Programador electrónico
• Multifunción 6 funciones
• Rail telescópico
• Mandos ocultables.

• Display digital con programador
• Multifunción de 8 posiciones
• Regulación exacta de temperatura
• Railes stopsecurity en 2 niveles.

• Multifunción 5 posiciones
• Puerta de doble cristal
• Capacidad 60 litros.

• Multifunción 9 posiciones • 74 l.
• Display multifunción 
• Programador 
• Puerta fría de 4 cristales.

VITROCERÁMICA
TB-630

INDUCCIÓN
3EB-815ER

VITRO. INDUCCIÓN
EH651FJ17E

MICROONDAS
MW-200 BLANCO

MICROONDAS
3WMX-1918

VITROCERÁMICA
ZEV-6330 FBA

INDUCCIÓN
HK-633220 FB

CAMPANA
DVT 60 CRISTAL BLACK

HORNO
HE-490 BLANCO

HORNO
3HB-506XM

HORNO
HB-74AS551 E

HORNO
ZOB-20301 XK

HORNO
BP-3013021-M

20
litros

3
ZONAS

3
ZONAS

3
ZONAS

3
ZONAS

3
ZONAS

TOUCH
CONTROL

TOUCH
CONTROL

TOUCH
CONTROL

INOX

INOXINOX

INOX

INDUCCIÓN INDUCCIÓN

PIROLÍTICO

PIROLÍTICO

DISPONIBLE EN
 70 cm
DTV 70

DISPONIBLE EN
 90 cm
DTV 90

Disponible
con GRILL
MW-200 G

199e

379e

489e

199e

459e

179e

319e

489e

179e

199e

459e

339e

369e

419e

64’90
e

59’90
e
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Así da gusto comprar

BATIDORA
MQ735 Sauce Minipimer 7

BATIDORA
MX 4150 

MANI PEDICURA
MP 2393

TABLA ASADOS
TB-2203  

FREIDORA
FDR-11     

BATIDORA
MQ 520 PASTA

EXPRIMIDOR
CP 2251

FREIDORA
FDR-25

HORNO SOBREMESA
HO-396     

FREIDORA 3L.
182727 NEGRA  

LICUADORA
LIQUAFRUITS 

ENVASADORA VACÍO
492967

BATIDORA
DD-3071

BÁSCULA BAÑO
WG 2421    

TOSTADOR
TO-3010  

BATIDORA VASO
BV 6000 IX 

TOSTADOR
BR 1009

TABLA ASADOS
102300

• 750 W 
• Podrás crear y preparar 
   aún más recetas con su 
   gran cantidad de 
   accesorios

• 600 W
• Pie desmontable
• Motor Silent DC
• Campana antisalpicaduras
• Empuñadura ergonómica
   Soft Touch

• 0,5 litros

• Potencia 700 W
• 1 velocidad + turbo
• Vaso graduado 0,8L
• Cuchilla extra afilada
• Pie metálico
• Ergonómica
• Accesorio 
   Emulsionador

• Batidora de varilla
• Fácil de usar
• Potencia de 170 w

• Digital hasta 150 kg.
• Cristal templado 

• 2,5 l.
• Acero inox
• 2000w
• Termostato 

• Descongelación • Mantenimiento 
   en caliente • Calienta panecillos
• 2 ranuras 
• Recogemigas 

• 1450 W • 39 litros • Temporizador 90 min.
• Indicador luminoso • Interior esmaltado

• 2000 w. 
• 46x26 cm.

• Jarra de gran 
   capacidad
• Potencia 400 w.
• Filtro en acero 
   inox.

• Potencia 110 W. • Diseño compacto
• Monobomba con poder de succión de 0,8 bar.
• Aspira al vacío la bolsa con los alimentos y después la 
   cierra automáticamente, sellándola de manera hermética.
• Incluye 10 bolsas 20 x 30 cm.

• Dos Rebanadas
• Calienta panecillos

• Batidora de vaso
• Cristal 600 w 
• Inox
• 5 Velocidades

• 43x22 cm • 2000 w
• Asas de Transporte
• Termostato

• 2 Velocidades • Sin cable 
• Tapa protectora • 5 Piezas diferentes
• Baterías: 2 x AA

• Inox • 1 litro 
• 1300 w.

• 3 litros
• 2000 W

TODOS A

CADA UNIDAD

Regalo
50 Bolsas

SELECCIÓN
PRODUCTOS

FINANCIA TUS COMPRAS*
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CORTAPELO
HC 5356  

AFEITADORA
COOL TEC CT2

AFEITADORA
CLEAN SHAVE CRUZER 5 

PACK 2 DENTALES
VITALITY 

RIZADOR
CURL SECRET  

CEPILLO IÓNICO
BR 730

CORTAPELO
HC 3050   

DEPILADORA
5185 + PERFILADOR   

BARBERO
GK 3 900   

CORTAPELO
E769E         

DEPILADORA
7891 (Pack Regalo)

SECADOR
P1 2500 

PLANCHA PELO
ST 287 E 

PLANCHA PELO
B7 500 

BÁSCULA BAÑO
PP 1121 AGATA RUIZ  

FOTO DEPILADORA
VENUS NAKED 

• Doble Corte
• Recargable
• Wet and Dry 
   (para usarla 
   en la ducha)
• Display LED
• Lavable

• Mayor eliminación 
   de la placa
• Tecnología de 
   limpieza 
   Triple Zona

• 2 temperaturas • Indicador LED 
• Revestimiento cerámico • Auto Curl
• Motor sin escobillas • Cable giratorio

• Tecnología Iontec: Tecnología iónica y 
   elementos especialmente diseñados 
   para proteger el pelo.

• Peine rendimiento perfecto
• Lavable
• 8 longitudes de corte
• Doble batería 
   con memoria
• Led indicador
• Recargable

• Mini Cortapelos
• Dispositivo acabado
• Cabezal de precisión
• Corte T-Blade y U-Blade
• Base recargable

• Motor Pro Power 
• Cuchillas autoafilables
• Corte perfecto 
• 2 peines con 
   15 longitudes
• Cargador USB 
• Autonomía 
   40 min.

• Cabezal Triple Acción
• Afeitado suave y apurado
• Indicadores LED
• Recargable
• Autonomía 45 min.
• Carga en 60 min.

• Masaje de alta frecuencia • Guante de frío
• Recomendada dermatológicamente
• Tecnología Close-Grip
• Cabezal Pivotante
• Púas SoftLift®
• Luz SmartLight

• Sistema de fotodepilación derivado de la 
   tecnología de Luz Pulsada Intensa profesional.
• Sensor de tono de piel • Gel Activante V
• Tecnología Ipulse

• Cuchilla con
   revestimiento de
   Titanio
• Afilado electroquímico
   en 3D
• Autolubricante
• Peine guía
• Motor profesional
• Recargable
• Autonomía 30 min.

• Recargable • Tecnología Seco & Húmedo
• 2 velocidades de depilación (rápida y lenta)
• Cargador vertical • Protector de seguridad
• Incluye un neceser, una bolsita de viaje y un cepillo
• Además trae un gel de depilación de 75ml 
   Gillette Satin Care para pieles sensibles.

• 1900 W
• Ionizador
• Profwsional
• Concentración
   precisa de aire
• Difusor
• Filtro Extra

• Placas Pro extra largas y finas
• Placa inferior basculante
• 5 temperaturas
• Cable giratorio 360º

• Multi estilos con cubiertas 
   intercambiables: riza, moldea, 
   y alisa con volumen
• Reduce el efecto frizz en el cabello
• Thermo control
• Fast styling system
• Volume Heating System

• Precisión 
   de 100 g
• Pantalla digital 
   grande
• Sistema 
   Sensitive 
   Computer
• Plataforma de 
   cristal templado

NOVEDAD
MUNDIAL

Recortador 
facial

de Regalo Cortabarba
8 en 1

Regalo
2 Neceser
y Crema

Disponible en

Cepillo Trizone
o precisión
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Así da gusto comprar
ASPIRADOR
VC20F70HNAR/EC      

ASPIRADOR
DC-33 ALLERGY   

ASPIRADOR
AB 2721

PLANCHA
PV 1505

ASPIRADOR ESCOBA
RH 8771

ASPIRADOR
BSD 3300 

PLANCHA TDA
503001P    

CENTRO DE PLANCHADO
650 FOCUS      

ASPIRADOR ROBOT
VR6270LVMB CUADRADO         

ASPIRADOR
AS-3241

PLANCHA
DW 8110 

VAPORETTO
GO

• Potencia de 24 V
• Sistema Air Force 
   Cyclonic Extreme
• Depósito extraíble: 0,5L
• Asa ergonómica, 
   fácil manejo
• Autonomía 45 minutos

• Cuadrado y experto en rincones, alfombras y 
   mascotas • Sensores para evitar muebles y paredes
• Modo Turbo • 5 modos de limpieza

• 2000 W
• 33 litros por segundo
• HEPA H13 Exhaust
• Sin bolsa
• Cepillo Parquet
• Ajuste cabezal de
   limpieza
• Silencioso
• Recogecables
• Sin cable

• Tapón de seguridad 
   antisalpicaduras
• Empuñadura con mecanismo 
   de seguridad
• Bandolera para un 
   fácil transporte
• Base con compartimento 
para los accesorios

• Suela Focus Steam con revestimiento cerámico 
   Super Slide • Depósito de agua extraíble: 0,70 l
• Auto-llenado continuo • Emisión vapor continuo
• Planchado en seco 
• Planchado vertical
• Reposa plancha 
   inclinado

• 1800w 
• Bolsa 2,5 l
• Cepillo Parquet
• Con Tres Bolsas

• 3000 W • Vapor 45g/mn • Technology Green 
   proEnergy ahorro energetico • Golpe vapor 200gr/min.
• Suela Ceranium Glisee • Vapor vertical

• Suela MICROSTEAM 400 LASER: 400 microagujeros.
• Punta de precisión • 2.600W • Vapor vertical
• Golpe de vapor: 200g/min • Spray de agua 
• Sistema de autolimpieza
• Sistema antical • Sistema antigoteo

• Tecnología radial Root Cyclone
• Tecnología Ball
• Captura alérgenos
• Expulsa Aire más limpio
• Cepillo Dual Mode
• Vaciado higiénico
• Silencioso

• 2300 W • Regulador electrónico
• Sistema de seguridad • 3,5 litros
• Tubo telescópico
• Ruedas perfil de goma
• Radio de 8 m
• Air Clean Hepa

• 2200 W 
• 440 W potencia de succión
• Ciclón de 3ª generación
• Capacidad 2 L.
   • Cómoda limpieza depósito
       • Ruedas perfil de goma
           • Cepillo parquet
               • Tubo telescópico

• 2.000 w • Autolimpieza 
• Esmalte cerámico

Regalo
Cepillo Parquet

* PVP 549e 
  REEMBOLSO 
  DE 50e HASTA EL 
  15/12/2014, 
  CONSULTE 
  EN TIENDA
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*
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*Consulta condiciones en www.samsung.com/es/promociones. 
Promoción válida hasta el 30/01/2014



La mayor cadena
de electrodomésticos de Europa

www.euronics.es

SÍGUENOS EN

MÁQUINA COSER
1412

JARRA
MARELLA BLANCA + 3 FILTROS

ROBOT
MYCOOK

CAFETERA
INISSIA BLANCA

MANTA SOFÁ
ELÉCTRICA INDIVIDUAL

BOTELLERO
VT-6

MANTA SOFÁ
ELÉCTRICA DOBLE

OLLA
PERFECT PRO

CAFETERA 12 TAZAS
KZ 1226

CHOCOLATERA
CF 1604 

SECADOR
FASHION PRO SENSE

SET SARTENES
18,20,24 CM 
MARTIN BERASATEGUI

• 4,5 Litros

• 10 Puntadas • Ojal en 4 tiempos
• Selector de largo de puntada
• Porta carrete horizontal
• Brazo libre
• Guía fácil 
   de enhebrado

• Combina un 
   diseño joven 
   y fresco con la 
   máxima 
   comodidad

• 150 x 90 cm • Tacto suave
• Timer off de 3 horas • Lavable
• 9 posiciones de calor

• Automática 
   Sistema Nespresso 
   de cápsulas
• Calentamiento 
   en 25 segundos
• Selector de café 
   corto o largo
• Depósito de 
   agua (0.8L)
• Incluye 40 
   cápsulas de café

• 1600 W • Infinidad de funciones en 
   un solo robot • Jarra 2 L 
• DVD demostrativo

• Motor profesional
• Protección cerámica
• Sense Touch
• 2 velocidades
• 3 temperaturas
• Golpe aire frío

• 180 x 140 cm • Tacto suave
• Timer off de 3 horas
• 9 posiciones de calor
• Lavable

• 12 Tazas
• Función
   mantener
   caliente
• Apta para usar
   en cámpings

• Función de fundido • Mantenimiento de
   calor • 2 moldes silicona para bombones
• 2 moldes para paletas
• 24 palillos, 
   4 tenedores

• 12 Tazas
• Función
   mantener
   caliente
• Apta para usar
   en cámpings

• 6 botellas
• 2 bandejas
• Control electrónico
   de temperatura
• Display Digital
• 8-18ºC
• Super silencioso
• Luz interior

*40e de descuento directo para gama Esenza e Inissia, condi-
cionado a la compra de 100 capsulas Nespresso (36e aprox).

Ofertas válidas hasta el 5 de Enero de 2014. Todos los precios incluyen IVA y RAEE. 
*Consultar condiciones en tienda. Financiación sujeta a la aprobación de la entidad financiera

REGALO

COSTURERO SN-12

DISPONIBLE EN 

3 L. POR 115 e
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